

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા મા ઉમિયાજીના ૧ ઉમા પાટોત્સવની ઉજવણી કરાઈ

રાજ્ય સરકાર શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા બુધવારે રોજ સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે સેક્ટર-૧૪ મહાત્મા મંદિર ખાતે શિક્ષણ વિભાગની કાર્યશિબિર યોજાશે.

શબ્દાયન સંસ્થાનું બીજું જ્ઞાનસજા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુરુબ્રાહ્મણ સમાજના સાહિત્ય સંગીત - કલાદિના સર્જકો તથા ભાવકોની સંસ્થા 'શબ્દાયન'નું દ્વિતીય જ્ઞાનસત્રનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ કડવા પાટીદાર સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા મા ઉમિયાજીનો ૧ ઉમા પાટોત્સવની ધામધૂમથી ઉજવણી કરાઈ હતી. આ પાટોત્સવ દરમિયાન નવચંદ્રી યજ્ઞ, પૂજાવિધિ, ધ્વજારોહણ સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

શહેરના સેક્ટર- ૨૯ માં રખડતા કુતરાઓનો ત્રાસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરમાં રખડતા કુતરાઓનો ત્રાસ દિનપ્રતિદિન વધી ગયા છે.



જવા પામ્યો છે. ત્યારે શહેરના રખડતા કુતરાના ત્રાસથી સેક્ટર-૨૯ માં ચ-૭ તરફ આવેલા વસાહતીઓ ઘરમાં પુરાઈ રહે છે.

ગાંધીનગર ગ્રીનસીટીમાં વસવાટ કરતા દરેક નગરજનને સ્પર્શતો પ્રશ્ન શહેરમાં રખડતા પશુઓનો છે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં આ અંગે ટીમ પણ તૈયાર કરાઈ છે છતાં પણ કોઈ યોગ્ય ઉકેલ આવતો નથી.

ઈન્ટરનેટ બંધ હોવાથી ધો. ૧૦નું પરિણામ જાણી શકાયું નહીં...!!!

ડિજિટલ ઈન્ડિયાના યુગમાં વિકસિત ગુજરાતના પાટનગરની સે. ૨૭ માધ્યમિક શાળામાં છેલ્લા દસેક માસથી બ્રોડ બેન્ડ સેવા બંધ છે : અસંખ્ય ફરિયાદો કરવા છતાં બીએસએનએલના પેટનું પાણી હાલજું નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સેક્ટર-૨૯માં મહારાણા પ્રતાપ સરકારી માધ્યમિક શાળા ખાતે ધોરણ-૧૦નું બોર્ડની પરીક્ષાનું પરિણામ નહોતું જાણી શકાયું કારણ કે આ શાળામાં છેલ્લા દસેક માસથી બીએસએનએલ લેન્ડલાઈન 'ડેડ' છે.

સચિવાલયમાં કલાર્કની નોકરી આપવાના બહાને છેતરપીંડી

ત્રણ મિત્રોને એક મહિલા સહિત બે શખ્સોએ મળીને રૂ.૩.૮૦ લાખનો યુનો લગાવ્યો : દિલાસો આપવા સચિવાલયના દરવાજે લાવી ત્રણેયને બહાર ઊભા રાખવામાં આવતા હતા ને ત્યારબાદ ટૂંક સમયમાં કામ થઈ જશે તેમ કહેવાયું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ અમદાવાદના ત્રણ યુવાન મિત્રોને સચિવાલયમાં કલાર્કની નોકરી આપવાના બહાને એક મહિલા સહિત બે શખ્સોએ મળીને રૂ. ૩.૮૦ લાખનો યુનો લગાવ્યો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

કેનાલમાં આપઘાત કરવા આવેલા વિદ્યાર્થી અને મહિલાને બચાવી લેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સુરક્ષા સેતુ અવ્યયે આત્મહત્યા નિવારણ અને માનસિક તણાવ દૂર કરવા માટે કાર્યરત જીવન આસ્થા હેલ્પલાઈન દ્વારા આજે બોર્ડના પરીણામને પગલે ખાસ તકેદારીના ભાગરૂપે નર્મદા કેનાલના સ્વચ્છતા પોર્ન્ટસ પર ટુકડીઓ ગોઠવવામાં આવી હતી.

કોલવડામાં જુગાર રમતાં પાંચ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ કોલવડા ગામના પૂર્વ સરપંચ પોતાના મકાનમાં જુગાર રમવાનાં શોખીનોને બોલાવીને જુગાર રમડાતા હોવાની બાતમી ગાંધીનગર એસ.ઓ. જી. પી. આઈ. પી. બી. ચૌહાણની ટીમ દારૂ-જુગારની બતીને નિયંત્રિત કરવા સક્રિય થઈ છે.

કલ્પતરૂના ડિરેક્ટર ડી.બી. પટેલના હસ્તે મારૂતી વિટારા બ્રિજા કારનું અનાવરણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ મારૂતી સુઝુકી વિટારા બ્રિજાથી પ્રથમવાર સબ-કોમ્પેક્ટ એસયુવી સેગમેન્ટમાં આવી રહી છે.

આજથી નિફ્ટના વિદ્યાર્થીઓનું પ્રોજેક્ટ શો-કેસ "ટેકનોવા-૨૦૧૬"

ગ્રેજ્યુએશન-પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તૈયાર કરાયેલ અવનવી પ્રોડક્ટ્સ રજૂ કરાઈ : આજે નિફ્ટ ખાતે ફેશન-શો યોજાશે : શુક્રવારે પદવીદાન સમારોહ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગરના ઈ-કોમ્પીટીવિસ્ટારમાં આવેલ નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફેશન ટેકનોલોજી નિફ્ટ કોલેજ ખાતે ગ્રેજ્યુએશન પ્રોજેક્ટસનું શો-કેસ "ટેકનોવા-૨૦૧૬"નું આયોજન કરાયું હતું.

એક જ કાપડથી બનેલ બંને તરફ પહેરી શકાય તેવું જીન્સ

નિફ્ટની કચ્છી વિદ્યાર્થીની રાજવી ઠાકર તથા સમરા નાસીર જેઓ ફેશન ટેકનોલોજીના છેલ્લા વર્ષમાં અભ્યાસ કરી રહી છે.



તરફ પહેરી શકાય તેવું રેનિમ તૈયાર કર્યું છે. વળી, આ રેનિમની ખાસિયત એ છે કે તે એક તરફ ફોર્મલ અને બીજી તરફ કેજ્યુઅલ છે જેથી એક તરફ તે પ્લેન અને બીજી તરફ થ્રી પ્રિન્ટેડ હોય છે.

ટેકટાઈલ ડિફેન્સિવનેસથી પીડાતા બાળકો માટે ડીપ પ્રેશર થેરેપી વસ્ત્રો

ટેકટાઈલ ડિફેન્સિવનેસથી પીડાતા ઓટિસ્ટિક બાળકો માટે સાક્ષી મેન્હોટે ડીપ પ્રેશર થેરેપી દ્વારા તૈયાર કરાયેલ વસ્ત્રો બનાવ્યા છે. આ બાળકો વસ્ત્રોના કારણે વ્યથિત થાય છે.

વિરવિદાય

- સ્વ. લક્ષ્મીબેન રમણભાઈ નાયક, ઉ.વ. ૭૦
સ્વ. પ્રતાપજી બેચરજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૮૦
સ્વ. વાઘેલા નરેન્દ્રસિંહ પૃથ્વીસિંહ, ઉ.વ. ૫૫
સ્વ. મણીબેન બાબુભાઈ ઠાકોર, ઉ.વ. ૫૫
સ્વ. રેવાબેન વિરમજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૮૦

ટેકનોલોજીના ગ્રેજ્યુએશન પૂર્ણ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તૈયાર કરાયેલ અવનવી પ્રોજેક્ટ્સ રજૂ કરાયા હતા. નિફ્ટની વર્ષ ૨૦૧૬ની ગ્રેજ્યુએશન બેચના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા છેલ્લા ત્રણ માસની મહેનતના અંતે પ્રોજેક્ટ્સ તૈયાર કરાયા હતા.